

У складу са Уговором о донацији између градске општине Младеновац и Немачке организације за међународну сарадњу (ГИЗ), бр. II-00-06-2/1264/2017 од 30.11.2017. године, Пројекта из области социјалне заштите "Иницијатива за инклузију" - конкурс за доделу бесповратних средстава, бр. IV-00-96-2/293/2017 од 30.11.2017. године и Решења Већа градске општине Младеновац, бр. IV-00-06-2-80/5/2017 од 30.11.2017. године, у циљу реализације Пројекта „Успостављање услуге Помоћ у кући за старије и инвалидне особе, кроз радно ангажовање геронтодомаћица, жена из друштвено осетљивих категорија,“ (Прилог 2 Уговора о донацији), градска општина Младеновац расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

за обучавање припадника друштвено осетљивих категорија за обављање послова геронтодомаћица и геронтодомаћина на територији градске општине Младеновац

Циљ конкурса

Циљ конкурса је успостављање услуге "Помоћ у кући" и оспособљавање за рад жена и мушкараца из друштвено осетљивих категорија на пословима геронтодомаћица и геронтодомаћина, из из друштвено осетљивих категорија.

Кандидати за обуку геронтодомаћица и геронтодомаћина потребно је да испуњавају следеће критеријуме:

Општи услови учешћа на конкурс

- Припадност друштвено осетљивој категорији
- да су радно способне и пунолетне особе
- пребивалиште на територији градске општине Младеновац;

Потребна документација

- Доказ о пребивалишту (фотокопија личне карте и очитана лична карта);
- доказ о стручној спреми (копија дипломе/сведочанства);
- образац пријаве (преузети са званичне интернет презентације ГО Младеновац или на писарници у згради ГО Младеновац).

Рок за подношење пријава је 12. јануар 2018. године. Пријаве пристигле после овог рока неће бити разматране.

Одлука о избору 30 кандидата који ће похађати обуку у трајању од осам дана биће донета у року од два дана од дана затварања јавног конкурса.

Након завршене обуке 14 најбољих кандидата биће радно ангажовани на пословима геронтодомаћица и геронтодомаћина у трајању од 11 месеци, односно до 30.11.2018. године.

Пријаве се подnose у затвореној коверти на писарници Управе градске општине Младеновац или путем поште препорученом пошиљком: Градска општина Младеновац, Јанка Катића број 6, 11400 Младеновац са назнаком „НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА ЗА ОБУКУ GERONТОДОМАЋИЦА И GERONТОДОМАЋИНА“.

Пројекат „Успостављање услуге Помоћ у кући за старије и инвалидне особе, кроз радно ангажовање геронтодомаћица, жена из друштвено осетљивих категорија“ подржали су Немачка организација за међународну сарадњу (ГИЗ) и Стална конференција градова и општина (СКГО) у оквиру пројекта „Иницијатива за инклузију“ који је покренут у оквиру немачко-српске развојне сарадње.

Носилац пројекта је градска општина Младеновац, а партнерска организација је Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“.

Обуку за геронтодомаћица и геронтодомаћина реализоваће организација „Каритас“ која је акредитована од републичког Завода за социјалну заштиту за овај тип обуке.

Конкурс објавити на званичној интернет страници градске општине Младеновац.

ГРАДСКА ОПШТИНА МЛАДЕНОВАЦ

Број II-00-06-2/1 /2018, 3.1.2018. године

Прилог:

- Образац Пријаве на конкурс

Председник
Владан Глишић

